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Procediment de tramitació digital de les remeses de devolucions d’ingressos indeguts del 
Departament de Tributs i de Fronteres 

 
La presentació per a l’acord del Govern de la devolució d’aquest tipus de remeses depèn de l’import total 
de la devolució que s’hagi d’efectuar a un mateix obligat tributari. Si l’import és inferior o igual a 7.500 €, 
no cal que passi per aprovació del Govern, mentre que si l’import supera els 7.500 € sí que és necessari 
que la remesa passi per acord de Govern.  
 
A continuació, s’expliquen els procediments de tramitació digital que el Departament de Tributs i de 
Fronteres ha de seguir tant si la remesa de devolució s’ha de presentar per a l’acord del Govern com si 
no.  
 
 

a) Remeses de devolució d’ingressos indeguts (DI) que no requereixen l’aprovació del Govern 
 
1. L’òrgan de contractació ha de triar el flux 210_IG_Devolucions Ingressos sense Govern 
 
2. Com a document en PDF per signar ha de penjar la remesa de devolució d’ingressos indeguts que es vol 
pagar, amb la nomenclatura següent:  
 

AAMMDD-F-REL-DESCRIPCIÓ-DEPART 

      1            2    3             4                 5 

1. Data de la generació de la remesa amb el format AAMMDD 

2. Tipus de remesa: p. ex. DII 

3. Número de la remesa: p. ex. 00000964 

4: Descripció del tipus de tribut: p. ex. IRPF/IS, IRNR, EXPORTACIÓ IIEE, PLUSVÀLUES NO-
RESIDENTS 

5. Abreviació del Departament en un màxim de sis caràcters 

Per exemple: remesa generada l’1 d’abril del 2020: 

*200401-DMS-0001190-IRNR-DTF 

*200401-2020-16 (SL)-exportació IIEE-DTF 

 

3. Com a informació addicional, l’òrgan de contractació ha d’adjuntar: 

Resolucions de devolució signades  

 
En cas que la remesa que ha d’aprovar el Govern no sigui del mateix import que la generada per 
l’Àrea de Gestió de la DTF: 

- Remesa de devolució generada per l’Àrea de Gestió de la DTF (signada digitalment). 
- Resolucions de compensació signades generades per l’Àrea de Recaptació i Afers 

Jurídics de la DTF. 
 

En el cas de devolucions d’exportació d’IIEE: 

• Documents de sol·licitud de devolució de l’impost per part dels OT. 

• Còpia de la documentació de càlcul, els resultats parcials per vehicle signats. 

 



2 
 

En el cas de devolucions de l’impost de plusvàlues immobiliàries de no-residents: 

• Còpia de les resolucions signades. 

• Còpia dels models 600 de declaració. 

Altra documentació de suport necessària per a la fiscalització de l’expedient. 

 

b) Remeses de devolució d’ingressos indeguts (DI) que sí que requereixen l’aprovació del Govern 
 
1. L’òrgan de contractació ha de triar el flux 210_IG_Devolucions Ingressos AMB Govern 
 
2. Com a document en PDF per signar, ha de penjar la remesa de devolució d’ingressos indeguts que es 
vol pagar, amb la nomenclatura següent:  
 

AAMMDD-F-REL-DESCRIPCIÓ-DEPART 

      1            2    3             4                 5 

1. Data de l’aprovació del Govern amb el format AAMMDD 

2. Tipus de remesa: p. ex. DII 

3. Número de la remesa: p. ex. 00000964 

4. Descripció del tipus de tribut: p. ex. IRPF/IS, IRNR, EXPORTACIÓ IIEE, PLUSVÀLUES NO-
RESIDENTS 

5. Abreviació del Departament en un màxim de sis caràcters 

Per exemple: remesa per acord de Govern de l’1 d’abril del 2020: 

*200401-DMS-0001190-IRNR-DTF 

*200401-2020-16 (SL)-exportació IIEE-DTF 

 

3. Com a informació addicional, l’òrgan de contractació ha d’adjuntar: 

Còpia de les resolucions de devolució d’ingrés signades.  

 
En cas que la remesa que ha d’aprovar el Govern no sigui del mateix import que la generada per 
l’Àrea de Gestió de la DTF: 

- Remesa de devolució generada per l’Àrea de Gestió de la DTF (signada digitalment). 
- Còpia de les resolucions de compensació generades per l’Àrea de Recaptació i Afers 

Jurídics de la DTF signades. 
 

En el cas de devolucions d’exportació d’IIEE: 

• Documents de sol·licitud de devolució de l’impost per part dels OT. 

• Còpia de la documentació de càlcul, els resultats parcials per vehicle signats.  

 

En el cas de devolucions d’impost de plusvàlues immobiliàries de no-residents: 

• Còpia de les resolucions signades. 

• Còpia dels models 600 de declaració. 

Altra documentació de suport necessària per a la fiscalització de l’expedient. 

 


